

ТРИВАЄ ПЕРЕДПЛАТА НА ГАЗЕТУ «НИВА».

**21<sup>31</sup>**  
**грн**  
**на місяць**  
(+ 2,90 грн за поштові послуги)

**63<sup>93</sup>**  
**грн**  
**на квартал**  
(+ 6,70 грн за поштові послуги)

**ЗАЛИШАЙТЕСЯ З НАМИ!**

**Передплатний індекс: 61517.**



**НИВА**  **.ZP.UA**

СУСПІЛЬНО-ПОЛІТИЧНА ГАЗЕТА

виходить з червня 1934 року. Ціна договірна.

вівторок,  
**15**  
СІЧНЯ  
2018 року  
№ 5 (10464)

## ЩОБ БАГАТИЙ БАГАТИВ ЗА РАХУНОК ЖЕБРАКІВ, АБО ЯК ДЕЯКІ ДЕПУТАТСЬКІ ФРАКЦІЇ ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ ВИМАГАЮТЬ ПОДІЛИТИ ДЕРЖАВНУ ДОТАЦІЮ?

Андрій ЛИННИЙ

На 24 січня заплановано проведення пленарного засідання позачергової сесії Запорізької обласної ради, під час якого має бути затверджено розподіл додаткової державної дотації. Перша спроба направити територіям області 603 млн грн, що були отримані наприкінці минулого року, відбулася 20 грудня. Проте виявилася вона невдалою. Проект рішення, який був запропонований Запорізькою обласною державною адміністрацією, підтримали лише 26 депутатів: 10 – із фракції БПП «Солідарність»; 9 – із «Нашого краю»; 4 – із УКРОПА; 2 – позафракційні; 1 – із фракції РПЛ.

Жоден депутат від «Опозиційного блоку», «Батьківщини», «Нової політики», «Самопомочі», «Нової політики» не проголосував за розподіл цих коштів. Не підтримали цей проект і 5 із 6 депутатів від Радикальної партії Ляшка. Що ж так не сподобалося представникам цих політичних сил у запропонованому ОДА розподілі та чого вони вимагають? Претензія виявилася лише одна: нібито, утиски міста Запоріжжя. Згідно із запропонованим розподілом, на обласний центр передбачалося направити майже 25 млн грн цієї державної дотації. Але депутати облради, які не підтримали цей проект рішен-

ня сесії, вважають, що це замало, і вимагають збільшити суму дотації Запоріжжю у кілька разів та і взагалі розділити її відповідно до кількості мешканців територій.

Щоб зрозуміти, чи справді обласний центр у цьому розподілі виступає в ролі обділеного увагою, потрібно надати відповіді на питання:

– що це за кошти?

– як додаткова дотація розраховується на рівні держави?

Тож що це за 603 млн грн?

Ця додаткова державна дотація спрямована виключно на утримання закладів освіти та охорони здоров'я, а точніше – на виконання місцевими бюджетами делегованих їм державою повноважень, фінансування яких не передбачено освітньою та медичною субвенціями з Державного бюджету. Наприклад, освітня державна субвенція передбачає фінансування заробітної платні лише вчителів загальноосвітніх шкіл. Натомість, забезпечення заробітної платні вихователів дитячих садків відбувається за рахунок місцевих бюджетів. Проте не всі території можуть дозволити собі без державної допомоги такі видатки. Відтак додаткова субвенція на утримання закладів освіти та охорони здоров'я на рівні Кабміну розраховується з урахуванням двох критеріїв:

- 1) кількість мешканців;
- 2) фінансова спроможність території.

Згідно з цими розрахунками, Запорізька область і отримала 603 млн грн. Аналогічні розрахунки було закладено і в запропонований Запорізькою облдержадміністрацією розподіл цієї дотації по територіях області. Саме через те, що Запоріжжя є доволі фінансово спроможним містом, великим промисловим центром і може самостійно профінансувати частину видатків на утримання власних закладів освіти та охорони здоров'я, і виникла сума дотації у 25 млн грн. Якщо подивитися на інші міста області, то по них застосовано той самий принцип. Внаслідок цього, Мелітополь мав би отримати 12 млн грн, Бердянськ – 11 млн грн. А найбільш показовим є порівняння двох інших міст обласного значення: депресивний Токмак із населенням трохи більше 30 тис. – 9,5 млн грн, а доволі багатий на прибутки Енергодар, у якому мешкає понад 50 тис. жителів – лише 2,5 млн грн. Ще більше дотаційних коштів потребує утримання закладів освіти та медицини в невеличких містах та сільських районах області. Уже зараз мерія Молочанська Токмацького району повідомляла обласну раду про те, що має власних коштів на забезпечення зарплатні працівникам двох

дитсадків міста лише на 4 місяці. І запропонованим облдержадміністрацією розподілом коштів усе це було враховано. Так,

- Більмацький район мав би отримати майже 3,5 млн грн;
- Розівський район – понад 5 млн грн;
- Камиш-Зорянська ОТГ – майже 4 млн грн;
- Смирновська ОТГ – понад 2,5 млн грн;
- Чернігівська ОТГ – майже 7,5 млн грн.

Аналогічні суми мали б отримати й інші території області.

Проте, як уже зазначалося, такий справедливий розподіл коштів між територіями області на сесії обласної ради 20 грудня 2018 року підтримали лише дві фракції у повному складі: БПП «Солідарність» та «Наш край» і частково фракція УКРОП. Дивно, але навіть ті депутати від «Опоблоку», «Батьківщини», «Самопомочі», «Нової політики» та РПЛ, що обиралися не в Запоріжжі, віддали перевагу інтересам досить заможного обласного центру, а не інтересам своїх територій, не інтересам своїх виборців. При цьому лише планові показники бюджету розвитку Запоріжжя на цей рік складають цифру 500 млн грн. І це без урахування вільних залишків минулого року. Тобто ця цифра ще сутте-

во зросте (торік бюджет розвитку обласного центру склав понад 1,5 млрд грн). Для порівняння: бюджет розвитку досить великої кількості територій області, особливо сільських, складають 0 грн. Натомість депутати обласної ради, які не підтримали пропозиції щодо розподілу додаткової державної субвенції з урахуванням не лише кількості мешканців, але й фінансової спроможності територій, фактично вимагають профінансувати заклади освіти та медицини Запоріжжя за рахунок педагогів та медиків інших територій Запорізької області. Вочевидь, їх не турбує той факт, що це негативно вплине на фінансування зарплатні працівників закладів освіти та охорони здоров'я поза межами обласного центру, що не буде чим платити за комунальні послуги для цих бюджетних установ.

До речі, аналогічна скандальна ситуація була в обласній раді й на початку минулого року. Тоді обласна державна адміністрація пішла на поступки запорізькому лобі в раді. Чи станеться повторення цієї ситуації? Чи може більшість депутатів облради схаманіти і, зважаючи на багаторічні та системні проблеми закладів освіти та охорони здоров'я на територіях області, не допустить, щоб багатий багатів за рахунок жебраків?

## ПРИЗНАЧЕННЯ

Микола ЄРЕМЕНКО



**Наказом командуючого сухопутних військ Збройних сил України №572 від 14 грудня 2018 року керівником Чернігівського місцевого органу військового управління (військовою командою) призначено підполковника Чехачова В'ячеслава Володимировича з 30 грудня 2018 року.**

В'ячеслав Володимирович народився 23 січня 1972 року в місті Артемівськ (сьогодні Бахмут) Донецької області. У 1989 році закінчив Артемівську ЦШ №5. Цього ж року вступив, а в 1994 році закінчив Харківське вище військово-командно-інженерне училище ракетних військ стратегічного призначення.

З 1994 по 1996 роки проходив службу в одній із військових частин у м. Євпаторія.

З 1996 року В'ячеслав Чехачов служив у системі військкоматів: Чугувський ОВК та Куп'янський ОВК Харківської області, Кам'янсько-Нікольський ОРВ м. Маріуполь. Обіймав посади: помічника, заступника військового комісара, а з 2005 року – військового комісара.

До Чернігівки переведений із посади старшого оперативного чергового командного пункту 53-ї окремої механізованої бригади ЗСУ.

Підполковник Чехачов – учасник бойових дій (АТО, ООС). Нагороджений медалями «За безперервну службу» I, II, III ступенів, відзнаками: «Учасник АТО», «За оборону Маріуполя».

Одружений, разом із дружиною виховує доньку.

В'ячеслав Володимирович бажає всім чернігівцям здоров'я, добробуту, мирного неба над нашою країною. Він має велику надію на плідну співпрацю військкомату, керівництва та жителів району і громади у справі підвищення обороноздатності України.

Творчий колектив газети «Нива» вітає В'ячеслава Володимировича Чехачова з призначенням на посаду, бажає успіхів у службі, здоров'я йому та родині.

Полковник Володимир Вікторович Кравцов, який очолював і відновлював Чернігівський райвійськкомат із вересня 2015 року, звільнений у відставку за віком.

Пане полковнику, колектив газети «Нива», жителі району дякують вам за службу по зміцненню обороноздатності й захисту Батьківщини та бажають міцного здоров'я, благополуччя вам і вашим рідним.





